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Dinamo - CS Păulești
se joacă pe 14 octombrie

Aici nu se mai moare! O nouă sursă de apă 
pentru comună

În primele zile din luna august, Primăria Păulești a primit 
zeci de sesizări după ce rețeaua de apă potabilă a „secat”, 
în mai multe zone din comună. Intervențiile și verificările 
efectuate de autoritățile locale 
au confirmat ipoteza că operatorul 
sistemului de alimentare cu apă 
- SC PAMA SRL - gestionează în 
mod defectuos un serviciu vital 
pentru păuleșteni. 
Urmează nota de plată!  PAG.4/5

PAMA și picătura... chinezească1 Maxima lunii
„Există două tipuri 
de oameni: cu unii 

îți pierzi timpul, 
iar cu ceilalți pierzi 

noțiunea timpului.” 

(Albert Einstein)

Tragediile din „intersecția morţii” (peste 50 de victime în ultimii 15 ani!) 
au avut drept cauză viteza neadaptată la condiţiile de drum, 
dar și lipsa de implicare a CNAIR, administratorul DN 1. 
A fost nevoie de intervenția fermă a autorităților județene pentru 
ca un proiect simplu, dar care salvează vieți, să fie pus în practică.  PAG.8

Echipa fanion a comunei a început 
promițător noul sezon fotbalistic. 
A câștigat, în premieră, Memorialul 
„Doru Matei”, și a reușit, tot pentru 
prima dată în istoria clubului, să 
treacă de turul I al Cupei României. 
Fanii așteapă acum cu nerăbdare 
meciul din campionat cu... Dinamo!        
PAG.7

AFM finanțează 
patru stații electrice

AFM a aprobat dosarul depus de Pri-
măria Păulești pentru construirea a 
patru stații de reîncărcare a autove-
hiculelor electrice în comună și va 
vira, până la sfârșitul anului, 780.000 
de lei la bugetul local. Două stații vor 
fi amplasate în Cocoșești și Găgeni, 
iar celelalte două, în Păulești.  PAG.8

Administrația locală continuă 
să investească în rețeaua de apă. 

În prezent, se lucrează la 
conducta de aducțiune care va face 
joncțiunea între zona Movila Vulpii 

și satul Păulești. Noul proiect 
constituie o sursă alternativă 

la sistemul de alimentare și 
va proteja populația de întreruperile 

accidentale la magistrala de apă. 
PAG.8 
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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

În prima ședință, programată în data 
de 21 iulie, pe agenda de lucru a 
consilierilor locali au figurat patru 
proiecte de hotărâre. 
La două dintre documente, s-a so-
licitat plenului acordarea unui man-
dat special primarului, pentru a re-
prezenta și a vota în numele comu-
nei unele modificări și completări 
la statut în adunările generale ale 
asociațiilor ADI „Managementul De-
șeurilor” și ADI „Mobilitate Prahova”, 
unde comuna noastră este membră 
alături de Consiliul Județean și alte 
localități din județ.
La celelalte două inițiative legisla-
tive, aleșii locali și-au dat votul pen-
tru rectificarea bugetului local și a 
listei de investiții și au aprobat alipi-
rea a trei loturi în suprafață totală de 
10.944 m2 amplasate în intravilanul 
satelor Păulești și Păuleștii Noi, noul 
teren având destinația de drum pu-
blic. Toate proiectele au fost votate 

Agendă încărcată pentru Consiliul Local Păulești, 
care în ultimele două luni a deliberat și s-a pronunțat 
asupra a 15 proiecte de hotărâre.
Mai mult, la ședința desfășurată în data de 10 august, 
ordinea de zi a fost completată cu analiza 
situației de criză generată de problemele apărute 
la sistemul de alimentare cu apă potabilă, aleșii locali 
fiind invitați pe „teren” de primarul Sandu Tudor, 
pentru a vedea la fața locului modul cum operatorul 
gestionează un serviciu public vital pentru comunitate.

în unanimitate de toți cei zece con-
silieri prezenți.
În convocatorul ședinței din 10 au-
gust, au fost trecute 11 proiecte, cele 
mai multe puncte supuse atenției 
aleșilor locali vizând utilitățile publi-
ce din comună: iluminatul public și 
serviciul de canalizare a apelor me-
najere, modificarea structurii servi-
ciilor publice din subordinea Consi-
liului Local, la care s-a adăugat (în 
regim de urgență) de pe lista supli-
mentară și gestionarea defectuoasă 
a sistemului de alimentare cu apă.

În urma semnalelor transmise de 
păuleșteni, cu privire la problemele 
de calitate a apei de la robinet și a 
lipsei de presiune, dar și a verificărilor 
întreprinse în prima decadă a lunii 
august de către autoritățile locale, 
s-au constatat numeroase neglijențe 
în exploatarea acestui serviciu de 
către societatea PAMA. De la echipa-
mente scoase din funcțiune, până la 
risipa apei în plin anotimp călduros, 
pierderi determinate de fisuri în con-
ducte, nesesizate de către angajații 
operatorului. 
Consilierii locali au inspectat și pe 
teren avariile la conducte, iar în ur-
mătoarea ședință vor analiza so-
luțiile de rezolvare a disconforului 
creat în întreaga comună, care nu 
exclud nici schimbarea operatorului.
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Luni și miercuri:  800-1200 şi 1230-1600

Marți: 800-1200 şi 1230-1730

Joi: 800-1200 şi 1230-1600 - se lucrează cu publicul 
doar la Casierie și Registratură;

Vineri: 800-1200 şi 1230-1430.
Audienţe: Primar luni: 930 - 1300;

Viceprimar marţi: 800-1200 și miercuri 1400-1600 
Secretar luni: 1000-1200, 

miercuri 800-1200 și joi 1230-1430.

Program de lucru cu publicul
Primăria Păuleşti

Deținătorii de teren care 
nu s-au înscris în cooperativă 

pot solicita titluri de proprietate

La sfârșitul primului semestru din acest an, a intrat în vi-
goare un nou act normativ care modifică Legea fondului 
funciar. 
Prin aceste completări, se creează cadrul legislativ care 
permite ca titlul de proprietate să poată fi emis autorilor 
inițiali sau moștenitorilor acestora pentru suprafețele 
de teren din intravilan ce nu au făcut parte din coopera-
tivele agricole, care nu au fost reconstituite în temeiul 
legilor fondului funciar și sunt în posesia persoanelor 
fizice.

Condiții pentru emiterea
titlului de proprietate
În Legea nr. 18/1991, la art. 27 alin. (21), este stipulat 
că deţinătorii sau moştenitorii acestora, care nu s-au 

înscris în coopera-
tiva agricolă de pro-
ducţie, nu au predat 
sau nu li s-au preluat 
la stat terenurile prin 
acte translative de 
proprietate, pot so-
licita emiterea actu-
lui de proprietate. 
Emiterea titlului de proprietate se va face în anumite 
condiții. Prima - persoanele îndreptățite trebuie să fi-
gureze cu terenul în registrele agricole sau registrele 
cadastrale, dar şi în evidenţele fiscale. Apoi, terenul în 
cauză nu are titlu de proprietate eliberat anterior, nu 
face obiectul cererilor de reconstituire sau constituire a 
dreptului de proprietate de către alte persoane și nu a 
fost deschisă carte funciară în baza Legii cadastrului şi a 
publicităţii imobiliare nr. 7/1996.
Pentru terenurile situate pe raza comunei noastre, primul 
pas pentru obținerea acestui document este comple-
tarea unei cereri care trebuie depusă la Primăria Păulești 
până la data de 19 noiembrie, termen limită. Ulterior, do-
sarul va fi „instrumentat” de către comisia județeană de 
fond funciar, care are obligația de a aplica în mod unitar 
legea în ceea ce privește punerea în posesie. 
Reaminitm că, în toate cazurile în care reconstituirea 
dreptului de proprietate se face pe vechile amplasa-
mente, cu ocazia măsurătorilor, comisia locală ia act de 
recunoaşterea reciprocă a limitelor proprietăţii de către 
vecini, le consemnează în documentele constatatoare, 
întocmind planurile parcelare şi înaintează documentaţia 
comisiei judeţene sau prefectului pentru validare şi, res-
pectiv, eliberarea titlurilor de proprietate.

În luna mai a.c., a intrat în vigoare 
Legea nr. 123/2023 pentru modificarea 
şi completarea Legii fondului funciar. 
Proprietarii au la dispoziţie un interval limitat 
pentru a solicita titluri de proprietate 
pe terenurile necooperativizate.
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Primăria Păulești a primit zeci de sesizări 
în primele zile din luna august, 

după ce apa aproape a „secat” la robinet. 
A fost „picătura” care a umplut paharul, 

presiunea din sistemul de alimentare 
fiind transferată către administrația locală, 

obligată acum să găsească soluții 
pentru mult prea desele „avarii” la rețea.

PAMA și picătura... chinezească 

SC PAMA SRL, operatorul rețelei de apă potabilă 
în Păulești, nu este la prima „abatere”. 
Toate au avut însă un numitor comun: 
exploatarea defectuoasă a sistemului de alimentare, 
care a generat un val de proteste în comună.
De data aceasta, nu numai lipsa apei de la robinet 
a stârnit nemulțumire, dar și calitatea prețiosului lichid,
acolo unde a mai ajuns în gospodării.  

„De o lună de zile, vacile de la fermă 
beau apă din Strâmba”
Pe fondul crizei de apă din comună, afirmația spusă de 
un vecin l-a intrigat pe Gheorghe Stancu, consilier local. 
Fără să stea prea mult pe gânduri, deși era duminică, a 
pus mâna pe telefon și l-a sunat pe primar. 
Zece minute mai târziu, cei doi luau la pas lunca Strâm-
bei. După o jumătate de oră, în dreptul podului de la 
Cocoșești, au descoperit „izvorul” care debita în albia 
seacă a pârâului. Și-au dat seama că este o avarie la con-
ducta de apă a satului și l-au chemat de urgență pe ad-
ministratorul PAMA (SC PAMA SRL este firma care ope-
rează serviciul public de alimentare în comună). 
În aceeași zi, echipa de muncitori sapă în dreptul 
„izvorului”, găsește spărtura și o astupă. 
Supărat, pentru că problema apei a fost reclamată 
constant în ultima lună de către păuleșteni și mă-
surile pentru remedierea situației au întârziat, pri-
marul Sandu Tudor îi reproșează administratorului 
PAMA că nu a verificat cauzele care au condus la 
lipsa presiunii la robinet: „Ne-ai spus că este secetă, 
că restricționezi programul la apă și ai amenințat 
oamenii că-i debranșezi de la rețea, dacă udă 
grădinile, în loc să-ți vezi de treaba dumitale și 
sistemul să funcționeze la parametri normali!” 
După reparație, gospodăriile au avut apă la robi-
net. 15 minute! 
„Peticul” pus de echipa de profesioniști de la PAMA 
nu a rezistat la presiunea din sistem și apa a țâșnit 

ca dintr-o arteziană! Cocoșeștiul era din nou un sat 
fără apă...

72 de metri de conductă 
schimbată în numai patru ore

Edilul realizează că PAMA este depășită de situație și 
apelează la altă firmă, care are în obiectul de activitate 
mentenanța rețelelor de apă. Concluzia lor: conducta s-a 
„ovalizat” pe un segment de aproximativ 72 de metri, 
are diametrul mai mare cu aproape un centimetru decât 
tronsoanele de care se leagă, deci trebuie schimbată. „În 
patru ore, după ce vine conducta nouă, reparația va fi 
gata!” - promite șeful echipei de intervenție.
În aceeași zi, s-a comandat conducta și s-a săpat șanțul 
pe o lungime de 75 de metri, marți, pe la 1100, a început 
lucrarea și la ora 1600, când oamenii au început să vină de 
la serviciu, apa curgea din nou la robinet...

Neștiință sau rea intenție? 
Cum deteriorează PAMA rețeaua de apă?! 
Pentru desele avarii care au lăsat Păuleștiul fără apă, scu-
za invocată de PAMA a fost, aproape invariabil, că țevile 
au cedat pentru că sunt prea vechi. Nu contestă nimeni 
vechimea rețelei, dar o clauză din contract prevede clar 
că operatorul are obligația de a „dezvolta și moderniza 
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PAMA și picătura... chinezească 
sistemul public de alimentare cu apă concesionat”. 
Ori, de când a preluat acest serviciu, PAMA nu a 
făcut nici o investiție notabilă în toți acești ani. 
Ba, din contră, a mai și distrus - din neștiință sau 
intenționat? - echipamente care au rolul de a asi-
gura necesitățile de apă la orele de consum maxim 
sau atunci când există fluctuații de debit.
Ce s-a întâmplat după reparația la ultima avarie a 
confirmat suspiciunile. Schimbarea conductei ar fi 
trebuit să „regleze” debitul la valorile normale, dar 
în anumite zone din comună (malul Păuleștiului, la 
„Simina” și în malul Cocoșeștiului) presiunea conti-
nua să fie scăzută. 
Explicații nu prea mai erau. Și asta pentru că, în ast-
fel de situații, intra - sau, mai bine zis, ar fi trebuit să intre 
- în funcțiune sistemul de rezervă, care ar fi pompat apă 
din rezervoarele construite în ultimii ani. 
O nouă „inspecție” pe teren, alte surprize! La stația de 
pompare amplasată în zona străzii Nicolae Iorga, PAMA 
a „modificat”, fără să anunțe, tronsonul de aducțiune din 
satul Găgeni spre Păulești, prin închiderea a două pompe. 
Practic, prin această „inițiativă”, operatorul a scos din 
funcțiune două rezervoare din curtea stației de pompe, 
care asigurau 3.000 de litri de apă pentru rezervoarele din 
satul Păulești!
Și surprizele n-au contenit să apară! La o verificare a 
capacităților de stocare, primarul și consilierii locali au 
constatat cu stupoare că nivelul apei în rezervoare nu 
depășea 40 cm, deși înălțimea este de 6 metri!

Singurul „obstacol” în rezilierea contractului 
este tariful dublu al operatorului regional 
Dacă întrebi un păuleștean care este serviciul public de-

ficitar în comună, îți 
va spune că alimenta-
rea cu apă. Un răspuns 
care surprinde prin 
prisma investițiilor 
derulate de adminis-
trația locală în ultimii 
zece ani - foraje de 
puțuri noi, construi-
rea de bazine, extin-
derea rețelei în car-
tierele noi - dar care 
este real, din păcate, 
după ce contabilizăm incidentele și disconfortul creat 
beneficiarilor, printr-o exploatare defectuoasă a siste-
mului de alimentare. Dovedită din nou și prin neutiliza-
rea a trei puțuri de apă predate către PAMA de Primăria 
Păulești. Operatorul a motivat că nu a reușit autorizarea, 
dar o firmă independentă, care a făcut analize de labora-
tor, susține că o stație de filtrare și clorinare ar fi rezolvat 
problema calității apei.
Dacă aceste lucruri sunt cunoscute, atunci de ce nu se 
reziliază contractul? Primarul Sandu Tudor explică: „Să 
nu creadă cumva păuleștenii că îl ține cineva în brațe pe 
Miriță (nr - Alexandru Miriță, administratorul PAMA SRL). 
Varianta cu încetarea contractului înainte de termen a 
fost analizată, consilierii locali sunt în temă. A fost chiar 
o propunere, să înființăm noi o societate de gospodărire 
locală, în subordinea Consiliului Local, dar din punct de 
vedere legal nu îndeplinim un criteriu - cel al numărului 
de locuitori. A doua opțiune ar fi delegarea serviciului 
de alimentare cu apă către operatorul regional Hidro-
Prahova. Numai că aici avem un alt impediment, cel al 
tarifului, care este dublu, și la acest moment nu știu dacă 
păuleștenii ar fi de acord să plătească mai mult.” 
Administrația este pregătită să discute contractul, însă 
edilul dorește să aibă un mandat special din partea 
comunității. „Nu exclud organizarea unei consultări pu-
blice. Subiectul e de interes major” - a mai spus primarul. 
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Serviciul de asistență socială este, în 
general, perceput ca un birou unde 
funcționarii primăriei se ocupă de 
actele necesare unui sprijin financiar 
pentru persoanele cu nevoi speciale 
sau defavorizate, efectuează anche-
te sociale, întocmesc documenta-
ția pentru alocaţia de stat ori mo-
nitorizează cazurile de violenţă în 

familie. Multe hârtii, birocrație și...
cam atât.
La Păulești, lucrurile sunt un pic di-
ferite. Oamenii care lucrează în acest 
compartiment și-au propus să le fie 
de folos celor în nevoie, venind în 
întâmpinarea lor, cu suflet bun, em-
patie și dorință de bine. „Orice aju-
tor oferit în această perioadă dificilă 

O rază de soare pentru persoanele 
cu handicap

prin care trecem constituie un sprijin 
real, necesar şi aşteptat, mai ales 
acolo unde sunt oameni aflaţi în 
suferinţă, iar posibilităţile materiale 
sunt reduse - ne-a declarat Cătălina 
Ionescu, consilier superior la Biroul 
de Asistență socială. Fiecare proiect 
sau activitate are în centru omul, și îl 
tratăm așa cum și noi am dori să fim 
ajutați în situații de dificultate.”
Ultima inițiativă vine în sprijinul a-
cestor afirmații. Accesând programul 
„Tabere pentru persoane cu handi-
cap”, lansat de Ministerul Familiei, 
Tineretului și Egalității de Șanse, doi 
tineri din comună, însoțiți de mem-
brii familiei sau de asistenții perso-
nali vor beneficia în această vară de 
o săptămână pe litoralul românesc 
(cazarea și masa sunt asigurate de la 
bugetul de stat).

Primăria Păulești continuă programul de promovare a 
cuplurilor din comună care împlinesc 50 de ani de că-
sătorie. Sărbătoriții din luna august au fost Vasilica și 
Gheorghe Prelipceanu. Conform tradiției, mirii nunții de 
aur au fost vizitați de reprezentanții primăriei, care le-au 
înmânat o diplomă aniversară, însoţită de flori, tort, pre-
cum și de un premiu în bani, în cuantum de 1.500 lei. „Vă 
felicit și vă mulțumesc pentru modelul pe care ni-l oferiți. 
Indiferent ce se întâmplă, familia trebuie să rămână pe 
primul loc, iar dumneavoastră sunteți un exemplu pen-
tru cei tineri” - le-a transmis viceprimarul Cristian Biton.

Nunta de aur, 
ediția august 2023Păuleștenii care vor să 

„cumpere” vechime în 
muncă, mai exact să-
și acopere perioade 
în care nu au cotizat 
la sistemul de pensii 
de stat, mai pot face 
acest lucru doar până la data de 31 august. 
Plățile retroactive ale contribuției la asigurările sociale 
(CAS) se pot face în vederea obținerii pensiei pentru 
limită de vârstă, sumele stabilite putând fi virate în contul 
bugetului asigurărilor sociale, prin încheierea unui con-
tract cu Casa Județeană de Pensii (CJP) Prahova. În docu-
ment, vor fi trecute perioada sau perioadele de asigurare, 
venitul asigurat, cota de contribuție de asigurări sociale 
din momentul semnării contractului și totalul cuantu-
mului contribuției de asigurări sociale. 
De la intrarea în vigoare a posibilității de cumpărare de 
vechime și până la începutul 1 august 2023, peste 1.000 
de persoane au cumpărat vechime în muncă prin CJP 
Prahova. De reținut, că rămâne valabilă și asigurarea 
voluntară, care se realizează, ca și până acum, prin în-
cheierea contractului de asigurare socială în condiţiile 
prevăzute de Legea nr. 263/2010. În prezent, pentru 
aceste contracte, contribuția de asigurări sociale este de 
minimum 750 de lei lunar.

Ultima „strigare” pentru 
cumpărarea de vechime în muncă



SPORT    7

InfoPĂULEŞTI / iulie-august 2023

DINAMO - CS PĂULEȘTI
se joacă pe 14 octombrie 

CALIFICARE ÎN TURUL II 
AL CUPEI ROMÂNIEI

O altă premieră pentru echipa noastră: în istoria clubului, 
nu am ajuns niciodată în turul II al Cupei României! S-a 
întâmplat acum, după ce Păuleștiul - care a „sărit”, con-
form noului regulament de desfășurare a competiției, 
faza regională - a eliminat în turul 1 formația Voința 
Limpeziș (partida s-a jucat în deplasare și s-a încheiat 
cu scorul de 2-1, calificarea fiind obținută în prelungiri, 
prin punctul reușit de Alexandru Ștefan). La această 
frumoasă victorie și-au făcut debutul și juniorii Cătălin 
Ștefan și Marius Dumitru, ambii în vârstă de 16 ani.
O săptămână mai târziu, pe 9 august, fotbaliștii noștri nu 
au mai putut repeta performanța, fiind învinși de o altă 
reprezentantă din județul Buzău - Metalul, chiar pe sta-
dionul din „Parcul cu castani”.

PRIMA ETAPĂ ÎN CAMPIONAT, 
PRIMUL DERBY LOCAL

CS Păulești va debuta în noua ediție de campionat în 
data de 26 august, când va întâlni, în deplasare, pe CS 
Blejoi, dar cel mai așteptat „duel” va fi cel cu Dinamo 
București. Partida tur este programată pe 14 octombrie, 
pe stadionul din „Ștefan cel Mare”, iar returul, acasă, pe 
16 martie. 
În privința sistemului competițional, acesta rămâne ne-
schimbat: 10 serii, fiecare cu câte 10 echipe. În prima 
parte, vom avea un campionat „regular” în fiecare serie, 
cu meciuri tur-retur, cu 18 etape (prima etapă din retur 
este programată pe 28 octombrie), iar în faza a doua, un 
play-off, în care se califică formațiile de pe primele patru 
locuri și un play-out, cu ultimele șase clasate. 
Prin urmare, locul ocupat de fiecare echipă în clasamen-
tul final al sezonului regular va da ordinea la stabilirea 
meciurilor pentru play-off, respectiv play-out. Locul 1 în 
sezonul regular este poziția 1 în play-off, respectiv locul 
5 în sezonul regular este poziția 1 în play-out și așa mai 
departe, fiecare cu „zestrea” de puncte obținută în com-
pania celorlalte echipe din play-off sau play-out. 

În faza a III-a a competiției, se califică doar primele două 
clasate din play-off-ul fiecărei serii (20 de echipe în total), 
care vor disputa două meciuri de baraj. Urmează runda 
semifinală - cele 20 de formații vor fi împerecheate în 
10 dueluri în dublă manșă, iar învingătoarele din runda 
finală promovează în Liga a II-a. 
În actuala ediţie de campionat vor fi însă șase locuri dis-
ponibile în Liga a II-a, care va fi stabilită într-un turneu la 
care vor participa cele mai bune 4 dintre cele 5 echipe în-
vinse în finalele barajelor. Mini-competiția va fi formată 
din semifinale și finală (un singur joc pe terenul primei 
extrase la „împerechere”), câştigătoarea finalei urmând a 
promova în Liga a II-a, ediţia 2024-2025.
La retrogradare, nimic schimbat: pică ultimele două cla-
sate din play-out-ul fiecărei serii, împreună cu echipa de 
pe locul 4 din play-out, cu cea mai slabă linie de clasa-
ment.
Iată și programul turului din sezonul „regular”:

Etapa I, 26 august
CS Blejoi		  - CS PĂULEȘTI

Etapa a II-a, 2 septembrie
CS PĂULEȘTI		  - CSO Plopeni

Etapa a III-a, 9 septembrie
Dunărea Giurgiu	 - CS PĂULEȘTI

Etapa a IV-a, 16 septembrie
CS PĂULEȘTI		  - ARO Câmpulung Muscel

Etapa a V-a, 23 septembrie
SC Popești Leordeni	 - CS PĂULEȘTI

Etapa a VI-a, 30 septembrie
Tricolorul Breaza	 - CS PĂULEȘTI

Etapa a VII-a, 7 octombrie
CS PĂULEȘTI		  - Flacăra Moreni

Etapa a VIII-a, 14 octombrie
Dinamo București	 - CS PĂULEȘTI

Etapa a IX-a, 21 octombrie
CS PĂULEȘTI		  - FC Pucioasa

Echipa fanion a comunei a început promițător
noul sezon fotbalistic. A câștigat, în premieră,
Memorialul „Doru Matei”, după ce s-a impus 
în finala cu Petrolistul Boldești și a reușit 
să treacă de turul I al Cupei României. 
Fanii așteapă acum cu nerăbdare meciul 
din campionat cu... Dinamo București!



Consecventă planului de îmbună-
tăţire a eficienţei energetice și de 
creştere a gradului de utilizare a sur-
selor regenerabile, Primăria Pău-
lești face un nou pas către o „co-
mună verde”. „Zilele acestea, Ad-
ministrația Fondului pentru Mediu 
(AFM) ne-a informat că dosarul nos-
tru privind construirea a patru staţii 
de încărcare pentru autovehiculele 
electrice a fost aprobat. În perioada 
imediat următoare, așteptăm sem-
narea documentelor de finanțare (nr 
- proiectul are o valoare de 780.000 
de lei), apoi ne vom ocupa de proce-
durile necesare atribuirii contractu-
lui de lucrări” - spune primarul San-
du Tudor.
Stațiile de încărcare vor fi amplasate 
la Căminul Cultural Găgeni, la Centrul 
Multifuncțional Cocoșești, iar celelal-
te două, în satul Păulești, lângă Sala 
de sport și Școala „Angels”. „Am ales 
aceste locații din două considerente: 
sunt zone publice, cu frecvență mare 
de trafic, iar stațiile de transforma-
toare din apropiere vor conduce la 
un cost mic de conectare la rețeaua 
electrică” - a mai precizat edilul.
Asigurarea infrastructurii pentru 
„transportul verde” este esenţială 
pentru cetăţenii care au în vedere 
schimbarea autovehiculelor de pe 

combustie clasică, cu unele electrice, 
dar şi pentru înnoirea parcului auto 
al comunei, Păuleștiul fiind în „cursă” 
și pentru a primi un microbuz școlar 
electric, tot printr-o finanțare de la 
AFM.

O nouă sursă de apă 
pentru comună
Administrația locală continuă să in-
vestească în rețeaua publică de apă, 
obiectivul fiind de a asigura suficien-
tă presiune în sistemul de alimen-
tare cu apă potabilă pentru toată co-
muna, chiar și în cazul apariției unei 
avarii majore.
În prezent, se lucrează la conducta 
de aducțiune care va face joncțiunea 
între zona Movila Vulpii (cu sursă din 
lacul Paltinu) și satul Păulești. „Noua 
rețea, în lungime de 4 km, precum și 
cele două rezervoare care fac parte 
din același proiect, cu o capacitate 
totală de înmagazinare de 1.000 mc, 
vor constitui o sursă alternativă și va 

proteja păuleștenii de neajunsuri-
le provocate de întreruperea ali-
mentării cu apă” - a declarat Sandu 
Tudor.
Constructorul a încheiat un prim 
tronson, între Movila Vulpii şi DJ 155, 
urmează subtraversarea str. Parcului 
şi apoi „branşarea” cu str. Toma Soco-
lescu (fostă Zootehniei).
Pe lângă această investiție, Primăria 
Păulești are în plan execuția de fo-
raje noi, construcția unui rezervor de 
500 mc și a unei stații de pompare în 
zona loturilor de casă din Cocoșești. 
Obiectivul, care va fi susținut de la 
bugetul local, are ca termen de fina-
lizare luna mai 2024.

Aici nu se mai moare!

Tragediile înregistrate la intersecția 
DN 1 cu DJ 155, dar și insistențele 
autorităților județene și locale, au 
convins în sfârşit CNAIR că realiza-
rea unui sens giratoriu poate face 
diferența dintre viață și moarte. 
Chiar și provizorie, construcția și-a 
demonstrat deja utilitatea, în cele 
trei săptămâni de la montarea pre-
fabricatelor pe conturul viitorului 
inel al giratoriului, nefiind înregistrat 
nici un eveniment rutier major, în 
pofida traficului aglomerat.

Comuna TA, știrile TALE
AFM finanțează 
patru stații de încărcare a 
autovehiculelor electrice 


